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Розрахунки з виробниками
"зеленої" енергії є питанням
енергетичної безпеки, - УАВЕ
20:10 10.06.2026 Ср

В Асоціації виробників "зеленої" енергії висловилися щодо

підвищення тарифів на передачу електроенергії
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В УАВЕ підтримали перегляд тарифів на передачу (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Українська асоціація відновлюваної енергетики (УАВЕ)

підтримала перегляд тарифу НЕК "Укренерго" на передачу

електроенергії та закликала паралельно запускати механізми

адресної підтримки вразливих споживачів.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на звернення Асоціації

до НКРЕКП та Міністерства енергетики.

В УАВЕ наголосили, що дискусія навколо тарифу не повинна

обмежуватися лише питанням його розміру.

"УАВЕ наголошує: дискусія не має зводитися лише до розміру

тарифу. Необхідне комплексне рішення - фінансово

обґрунтований тариф має поєднуватися з поступовим

скороченням перехресного субсидіювання та запуском адресної

монетизованої підтримки вразливих споживачів", - заявили в

Асоціації.

В УАВЕ зазначили, що фінансова стійкість оператора системи

передачі є критично важливою для надійної роботи

енергосистеми, виконання спеціальних обов’язків, стабільних

розрахунків між учасниками ринку та відновлення пошкодженої

інфраструктури.

В Асоціації звернули увагу, що прогнозний обсяг передачі

електроенергії у 2026 році буде нижчим за показники, враховані

при встановленні чинного тарифу. Водночас витрати на

покриття технологічних втрат зростають, збільшуються обсяги

імпорту електроенергії та навантаження на мережі в умовах

постійних російських атак.

"Тенденції накопичення заборгованості між учасниками ринку,

погіршення платіжної дисципліни, скорочення можливостей для

відновлення та розвитку мережевої інфраструктури, зниження

інвестиційної привабливості енергетичного сектору за

відсутності джерела покриття витрат ОСП будуть

збільшуватися", - наголосили в УАВЕ.

Читайте також: Перегляд тарифів на передачу електроенергії

потребує обґрунтування, - експерт

Окремо в Асоціації підкреслили роль відновлюваної та

розподіленої генерації в умовах війни. На їхню думку, своєчасні

та прогнозовані розрахунки з виробниками електроенергії з ВДЕ

є важливою передумовою для подальшого розвитку

енергетичної стійкості країни.

"Тому забезпечення своєчасних і прогнозованих розрахунків з

виробниками електроенергії з ВДЕ є не лише питанням

виконання фінансових зобов’язань, а й важливим фактором

подальшого розвитку енергетичної стійкості України", -

підсумували представники УАВЕ.

Варто зазначити, НКРЕКП схвалила проєкт постанови, за яким

тариф на передачу має зрости з 742,91 грн/МВт·год до 903,53

грн/МВт·год (+21,6%) з 1 липня 2026 року.

Нагадаємо, раніше експерти галузі наголошували, що питання

перегляду тарифу на передачу НЕК "Укренерго" є вибором між

фінансуванням необхідних витрат сьогодні та накопиченням

нових боргів у майбутньому. А скорочення боргів на

енергоринку неможливе без належного фінансування

відновлювальної енергетики.
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